



## **В Волгограде задержан бывший начальник линейного отделения полиции в речном порту**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации задержан бывший начальник линейного отделения полиции в речном порту г. Волгограда Волгоградского линейного управления МВД России на транспорте. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в июне 2018 года обвиняемый, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, осуществлял мероприятия, направленные на выявление преступлений и правонарушений на обслуживаемой ЛОП в речном порту г. Волгограда территории. Располагая данными что судовладелец, управляет не зарегистрированным маломерным судном — плавучей дачей марки «Елань 12», не имея при этом навыков судовождения и документов на право управления, обвиняемый не пресек совершаемые им



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

противоправные деяния, не устранил угрозу безопасности граждан, не выявил причины административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, в том числе, и по причине личной заинтересованности, поскольку на протяжении длительного периода находился в приятельских отношениях с судоводителем.

11 июня 2018 года, мужчина, управляя указанным маломерным судном, допустил столкновение с концевой секцией несамоходного судна теплохода «Капитан Вечёркин», в результате чего 10 пассажиров и сам судоводитель маломерного судна скончались на месте происшествия, а другие 5 пассажиров, находившиеся на борту судна, получили травмы различной степени тяжести.

Следователем Волгоградского следственного отдела на транспорте бывшему начальнику линейного отделения полиции в речном порту г. Волгограда Волгоградского линейного управления МВД России на транспорте предъявлено обвинение, в ближайшее время ему будет избрана мера пресечения, проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1520010>